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Bun venit la cea de-a cincea ediție a newsletter-ului nostru! 

Suntem încântați să împărtășim actualizări despre proiectul 
nostru privind acoperișurile verzi și progresul pe care îl facem 

către un viitor mai ecologic. 

Vă mulțumim că faceți parte din călătoria noastră! 

Actualizări privind proiectul 

Pe măsură ce ne continuăm munca la Proiectul de formare a 
tehnicienilor în domeniul acoperișurilor verzi, dorim să evidențiem 
câteva evoluții recente și să vă reamintim obiectivele noastre. Cursul 
nostru de formare a tehnicienilor în domeniul acoperișurilor verzi este în 
lucru, conceput pentru a ajuta tinerii absolvenți din domenii precum 
ingineria construcțiilor și arhitectura peisagistică. 

Obiectivele proiectului 

Ne propunem să îmbunătățim angajabilitatea și abilitățile profesionale 
prin rezultate cheie, cum ar fi: 

• Dezvoltarea Cursului și Platformei de Formare în domeniul 
Acoperișurilor Verzi 

• Crearea unui manual pentru formatori în domeniul acoperișurilor 
verzi 

• Ghiduri pentru instruirea privind acoperișurile verzi 

De ce contează acoperișurile verzi 

Acoperișurile verzi câștigă atenția pentru beneficiile lor de mediu, cum 
ar fi: 

• Managementul Apelor Pluviale 

• Calitatea aerului îmbunătățită 

 

https://green-roofs.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100091734732359
https://www.linkedin.com/company/green-roofs-technician-training-program/about/?viewAsMember=true
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Program de Formare a Tehnicienilor în 

Realizarea de "Acoperișuri Verzi": 

Platforma E-Learning este acum Live! 

Suntem încântați să anunțăm că Programul de formare a tehnicienilor 
în realizarea de “ACOPERIŞURI VERZI” este acum disponibil pe 
Platforma noastră de E-learning! 

Această platformă este concepută pentru a sprijini viitorii tehnicieni în 
domeniul acoperișurilor verzi cu o varietate de cursuri și resurse, 
inclusiv: 

🌍Explorați:  

1. Cursuri de formare - Aflați elementele esențiale ale instalării și 
întreținerii unui acoperiș verde. 

2. Ghid - Începeți cu platforma noastră ușor de utilizat. 

3. Oportunități de muncă și stagiu - Unele disponibile, altele în curând!  

Suntem încântați să anunțăm că sunt deja disponibile stagii și 
oportunități de lucru cu diferite companii în domeniul acoperișurilor 
verzi. Și acesta este doar începutul - mai multe oportunități vor fi 
adăugate în curând, așa că asigurați-vă că reveniți în mod regulat pe 
platformă! 

Platforma este live și gata pentru utilizatori, așa că nu așteptați! 

Înscrieți-vă astăzi și începeți călătoria în lumea acoperișurilor verzi. 

👉  Accesati Platforma Aici 

 

https://moodle.greenroofsproject.eu/
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Al treilea infografic al nostru Aici! 😎 

Intitulat „Platformă de Învățare Electronică, Pregătirea Formatorilor și 
Gustări de Învățare”, cel mai recent nostru infografic este acum 
disponibil în șapte limbi! 

👉 Verificați-l aici: Infographics 

 

Știați că? Înțelegerea Straturilor de Acoperiș 
Verde 🌿 

   Vegetație - Stratul superior care oferă verdeață și beneficii pentru mediu. 

   Mediu de creștere - Sprijină creșterea plantelor cu nutrienți și drenaj 
adecvat. 

   Membrană filtrantă - Previne înfundarea solului în sistemul de drenaj. 

   Strat de drenaj - Asigură scurgerea excesului de apă, păstrând în același 
timp umiditatea pentru plante. 

   Barieră de rădăcini - Protejează structura de bază de rădăcinile invazive. 

   Izolație termică - Ajută la reglarea temperaturilor interioare. 

   Bariera de vapori - Previne condensul si acumularea de umezeala. 

   Suport structural - Stratul de bază care ține totul pe loc. 

 

 

 

 

 

 

https://green-roofs.eu/infographics/
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Detalii de 

contact

 
 

Adresă e-mail 

projectgreenroofs@gmail.com 

adresa web-site 

www.green-roofs.eu      

 
 

 
Urmărește-ne pe             

 
   
 

 

 

Beneficiile Acoperișurilor Verzi  

 

Acoperișurile verzi oferă multe beneficii publice, private și bazate pe design 
modern: 

 

✔ Estetică Îmbunătățită - Înfrumusețează spațiile urbane și crește 
valoarea proprietății. 
 

✔ Managementul Apelor Pluviale - Reduce scurgerea, moderează 
temperaturile și filtrează apa de ploaie. 
 

✔ Reducerea Insulelor de Căldură Urbană - răcește orașele prin 
absorbția căldurii și îmbunătățirea calității aerului. 
 

✔ Deturnarea Deșeurilor - Prelungește durata de viață a acoperișului 
și reutilizează materialele. 
 

✔ Noi Spații Verzi - creează zone pentru recreere, grădinărit și 
biodiversitate. 
 

✔ Crearea Locurilor de Muncă - Sprijină dezvoltarea locrurilor de 
muncă în domeniul construcțiilor durabile, întreținere și design. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:projectgreenroofs@gmail.com
http://www.green-roofs.eu/
https://www.linkedin.com/company/green-roofs-technician-training-program/about/?viewAsMember=true
https://www.facebook.com/profile.php?id=100091734732359
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Vă mulțumim mult pentru citirea acestui 

newsletter! 🌱 

Împreună, construim un viitor mai verde și mai durabil, câte un acoperiș 
verde pe rând. Rămâneți cu noi în timp ce continuăm să facem orașele 
mai locuibile și mai ecologice. 

Fii cu ochii pe actualizările viitoare - vor veni lucruri interesante în 
curând! 

Pentru mai multe informații sau pentru a vă împărtăși părerile, nu ezitați 
să ne contactați: 

📧 Adresă e-mail: projectgreenroofs@gmail.com 

🌐 Adresă web-site: www.green-roofs.eu 
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